POK
Dragi učenec/-ka,
pred seboj imaš navodila za poskus Čarobni pesek. Natančno preberi navodila in če imaš doma vse potrebne pripomočke, izvedi poskus. V nasprotnem primeru si sam poišči kakršenkoli poskus.
Kratko poročilo in fotografijo izvedbe mi pošlji na mojca.vrtic@guest.arnes.si ali na Lo.Polis portal do sobote, 16. 5. 2020.

Želim ti uspešno izvedbo in pazi nase,

Mojca Vrtič
»Čarobni pesek«
1. Naloga: Naredi pesek, ki se ne boji vode.

2. Pripomočki: 

- večja posoda


- mivka, drobnen pesek
- žlica
- vodoodporni pršilo za čevlje
-  kozarec z vodo
3. Delo: Pesek stresi v posodo in po celotnem pesku dobro razprši vodoodporno pršilo za čevlje. Pesek občasno premešaj in pršilo ponovno razprši po pesku. Nato ga pusti, da se suši na zraku dva dni. Vmes ga občasno premešaj. Po dveh dneh je tvoj čarobni pesek pripravljen za uporabo. Če je pesek postal čaroben boš to preveril tako, da ga boš stresel v kozarec z vodo 
4. Opažanja:  Opazil boš, da pesek v vodi tvori različne oblike. Iz vode ga dvigni z žlico in videl boš, da je pesek še vedno suh.

Razlaga: Pršilo za čevlje vsebuje hidrofobne substance. Snovi, ki se »bojijo« vode. Zaradi tega, se voda odbija in pesek ostane suh. Ko pesek spustiš v vodo, nastane med delci plast zraka in zaradi tega pesek ostane suh. 
Hidrofobnost je lastnost, ki omogoča snovem, da odbijajo vodo. Hidrofilnost pa je lastnost, da so te snovi rade v stiku z vodo. 

Poskusi narediti kakšne oblike, če pa ti uspe, pa lahko narediš podvodni grad. 😊  
Verjetno poznaš oddajo Milijonar. Pa si se kdaj preskusil v tem? Tokrat se lahko. Na vsa vprašanja pa tudi poznaš odgovore, saj se navezujejo na poskus. Pazi samo, da previdno prebereš vprašanja in možne odgovore. 😉 Veliko sreče!

Lahko klikneš na spodnjo povezavo ali pa kar s telefonom poskeniraš QR kodo. 
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https://learningapps.org/display?v=pg1x07f4j20 
Posnetek celotnega poskusa: 
https://melscience.com/US-en/articles/hydrophobic-sand-diy/?utm_source=Pinterestpost_en&utm_medium=HydrophobicSandArticle_en
