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NEMŠČINA 
Dragi učenci,
ki obiskujete obvezni izbirni predmet. Na začetku vam svetujem, da se najprej prijavite ali na novo registrirate na portal www.iRokusPlus.si . Delo z našimi i učbeniki bo tako veliko lažje in bolj dinamično. Če boste imeli težave, se obrnite na moj e-naslov: marjana.topors@guest.arnes.si.

7. razred:	
- Za začetek si še enkrat poglejte Janov urnik  (Jans Stundenplan) v učbeniku na str. 52. V zvezek rešite nalogo 6. a, 6. b pa le na spletu. Tam dobite tudi razlago za navajanje odgovorov na vprašanje Wann (Kdaj). Glejte ikoni So sagt man's in Sovico. Nato preberite nalogo 7  in ustno tvorite podobna vprašanja ter odgovore. 
- V nadaljevanju preberite nalogo 10. a v učbeniku ter v zvezek zapišite nalogo 10 b. Po ogledu kratkega videa naloga 11, rešite v uč. nalogo 12. Za pisno utrjevanje rešite še v DZ  str. 42, nal. 6. 

8. razred:
- Natančno preberite v učbeniku str. 32 nalogo 10, nato poslušajte nalogo 11 in dopolnite pogovor. V nalogi 12 si preberite možna vprašanja in odgovore. Tukaj vam pomaga tudi ikona Sovica, ki vam razloži vprašalnico wohin (kam). Po primerih v svoj zvezek zapišite dva svoja primera. 
- Za utrjevanje v i učbeniku kliknite še na ikono Rumeni oblaček in rešite nalogi. 
- V DZ na str. 28, 29 rešite naloge 9 – 11.

9. razred:
- V učbeniku na str. 52 preberite in rešite celotno nalogo 5. V ikoni Sovica dobite razlago pridevniške sklanjatve v imenovalniku, ki jo prepišete v zvezek. Sedaj lahko rešite nalogi 6 in 8 v učbeniku.
- V DZ za ponovitev rešite od str. 42 dalje naloge 1, 4, 5, 6.

Do vseh rešitev vam pomaga delo z i učbenikom. Ob vrnitvi v šolo pa bomo skupaj pogledali vaše odgovore.

Vse vas lepo pozdravljam in upam, da ste zdravi in se imate lepo.

Marjana Toporš




